
Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VI./2013 Číslo 2

MODLITBA PRI ADVENTNOM
VENCI                                                 

Vmene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen

Modlitba:
Prežívame adventné obdobie prípravy na
príchod Pána Ježiša, ktorý priniesol nádej a
nový život svetu. Narodil sa, aby priniesol
dobro, lásku a pokoj aj do našej rodiny.
Modlime sa slovami, ktoré nás naučil: Otče
náš... Mária pomôž nám, aby sme sa
stretávali s tvojím Synom v modlitbe i v
ľuďoch, s ktorými sa
stretávame. Naša dobrotivá
matka vypros požehnanie a
vzájomnú lásku pre všetkých
prítomných. Pomáhaj nám
vo všetkých životných
situáciách. Spomeň si na nás
v hodinu našej smrti.
Chceme ťa pozdraviť tak,
ako ťa pozdravil anjel:
Zdravas Mária... V evanjeliu
Ježiš povedal svojím
učeníkom: „Vy ste svetlo
sveta. Mesto postavené na návrší sa nedá
skryť. Ani lampu nezažnú a nepostavia ju pod
mericu, ale na svietnik, aby svietila všetkým,
čo sú v dome. Nech tak svieti vaše svetlo
pred ľuďmi, aby videli vaše dobré skutky a
oslavovali vášho Otca, ktorý je na nebesiach.“
Prvý adventný týždeň: Očakávame príchod

Pána Ježiša. Prišiel na svet ohlasovať
radostnú zvesť chudobným a uzdravovať
skrúšených srdcom, tých, ktorí vedia, že
potrebujú jeho lásku. Prosme ho, aby aj dnes
ľudia vedeli, že Ježiš ich miluje a dáva im
svoju lásku: 1. Prosíme ťa za Svätého Otca
Františka, daj mu veľa svetla a síl v jeho
službe. Prosíme ťa vyslyš nás. 2. Daj, aby
bohaté krajiny pomáhali chudobným
krajinám. 3. Daruj nášmu farskému
spoločenstvu požehnaný Advent a urob nás
bohatými na lásku k tebe a svojím blížnym. 4.

Za nás všetkých, ktorí sa tu
stretávame prosme Pána. 
Druhý adventný týždeň: 1.
Prosíme ťa za našich
biskupov a kňazov, aby boli
dobrými otcami svojich
veriacich. 2. Daj, aby sme
sa v čase adventu viac
venovali modlitbe a
dobrým skutkom. 3.
Prednesme v duchu každý
svoju prosbu. /chvíľka
ticha/ 

Tretí adventný týždeň: 1. Daj, aby všetci
ľudia pocítili, že pravý pokoj nájdu iba v tebe.
2. Daj, nech vo svete zavládne pravý pokoj, a
nech národ proti národu nezdvíha zbraň. 3.
Daj, aby naši zosnulí zaujali svoje miesto v
nebeskom kráľovstve. 
(dokončenie na nasledujúcej strane)
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Štvrtý adventný týždeň: 1. Prosíme vzbuď v
našich rodinách kňazské povolania a
povolania pre zasvätený život. 2. Daj, nech
ľudia pochopia, že pravý pokoj nájdu vtedy
keď sa oslobodia od svojích hriechov. 3.
Vianoce sú už blízko. Daj, nech tieto sviatky
narodenia Božieho syna prežijeme v pokoji
a láske. 

Záverečná modlitba: 
Otče, ty si svetlo. Nechceš aby sme zostávali
v tme nevedomosti a hriechu. Preto si
sľúbil, že k nám príde tvoj Syn a prinesie do
nášho života svetlo a teplo lásky. Ďakujeme
ti za to, že si ho poslal. Amen. V mene Otca
i Syna i Ducha Svätého. Amen.

Dodala: Viera Baulovičová

Vranov – Čemerné –
Fatima

13. október 2013 – 

13. október 1917

Uplynulo niekoľko týždňov od posviacky

Vášho chrámu zasväteného Panne Márii
Fatimskej a vo mne stále rezonujú zážitky z
tohoto dňa. Vidím v tom určitú kontinuitu s
posledným zjavením Panny Márie vo
Fatime. Všetci, čo sme sa tam zhromaždili,
tešili sme sa zo spoločenstva s Nebeským
Otcom, s Pánom Ježišom a Pannou Máriou.
Napĺňala nás vďačnosť voči Bohu a tým,
ktorí sa o tento Boží chrám pričinili. Veď z
tohoto chrámu budú vystupovať k Bohu
modlitby veriacich a naň zostupovať Božie
požehnanie.
D.o. Marek hovoril o troch zázrakoch, ktoré
sa stali v tento deň. 13. október 1917 ako
posledné zjavenie Panny Márie vo Fatime,
je fenomén, ktorý nás núti uznať pravdivosť
posolstva Presvätej Panny s uvedením do
života. 
Šieste a posledné zjavenie – 13. október
1917
Trinásty október – sobota, bol studený,
pochmúrny a daždivý. Ale to neprekážalo
stále rastúcemu množstvu zvedavcov.

Prichádzali ľudia z okolia i z
najvzdialenejších miest. Ustavičný dážď
premenil Cova da Iria na veľkú mláku a
čakajúci boli až na kožu premoknutí. Okolo
pol dvanástej tam bolo 50 až 70 tisíc ľudí,
ktorí trpezlivo čakali na nastavajúce
udalosti.
Tesne predpoludním došli sviatočne
oblečené deti Lucia, František a Hyacinta.
Množstvo ľudí im úctivo robilo miesto v
sprievode vystrašených matiek. Lucia
požiadala, aby zatvorili dáždniky. Všetci
počúvli. Začali sa modliť ruženec. Bolo práve
poludnie, keď Lucia zrazu prerušila
modlitbu a zvolala: „Teraz sa zablyslo.“ Nato
sa dívala hore. „Tu je, tu je!“
Zjavenie sa ukázalo deťom na obvyklom
mieste. V tú chvíľu mohli všetci sledovať,
ako sa okolo nich utvoril malý obláčik,
neskôr sa vzniesol, asi 5-6 metrov vyššie.
Pripomínal dym kadidla. Lucia opakovala
otázku: „Kto ste a čo odo mňa chcete ?“
Zjavenie odpovedalo: „Som Kráľovná
ruženca. Chcem, aby sa na tomto mieste
postavila kaplnka na moju počesť. Ďalej
treba denne pokračovať v modlitbe
ruženca. Ak bude splnená táto prosba,
vojna sa skončí a vojaci sa čoskoro vrátia
domov. Ľudia nech sa polepšia a vyprosujú
odpustenie pre hriešnikov.“ Lucia povedala:
„Mala by som prosiť o mnohé veci, rada by
som vedela, či tieto prosby splníte.“
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Najsvätejšia Panna odpovedala, že niektoré
splní, iné nie. Potom prešla k hlavnému
bodu svojho posolstva. „Nech ľudia viac
neurážajú Pána, ktorý je už dosť urážaný !“
Toto boli záverečné slová Zjavenia, teda
jadro posolstva vo Fatime. 
Deti boli presvedčené, že to bolo posledné
zjavenie. Pri rozlúčke Matka Božia rozopäla
ruky, žiarivé ako slnečné lúče a ukázala
prstom na slnko.
Slnečný zázrak
V tom okamihu Lucia vykríkla: „Pozrite sa,
slnko!“ Bolo to uchvacujúce, nikdy nevídané
divadlo. V okamžiku prestalo pršať, mraky
sa roztrhli a zreteľne sa ukázal slnečný
kotúč. 
Zrazu sa slnečný kotúč začal ako ohnivý vír
neobyčajnou rýchlosťou otáčať okolo svojej
osi, vystreľujúc zo seba žlté, červené, modré
a fialové lúče. Na okamih sa slnko zastavilo,
potom tanec žeravej gule začal znova. Ešte
raz sa zastavilo, aby vzápätí po tretí raz
poskytlo úchvatný pohľad s ešte pestrejšími
farbami a nevídaným leskom. 
Ľudia bez dychu stáli ako omráčení. Zrazu
mali všetci dojem, že sa slnko vzďaľuje od
nebeskej oblohy a nezadržateľne sa rúti k
zemi na prítomných ľudí. Mnohotisícový
výkrik hrôzy. Keď sa vrátilo na svoje
pôvodné miesto, navzájom sa prekrikovali:
„Zázrak, zázrak!“ „Ja verím v Boha.“ „Môj
Bože, milosrdenstvo!“ 

Ľudia sa vrhali do blata, modlili sa na
kolenách a ľutovali svoje hriechy. Toto
divadlo trvalo dobrých desať minút. Videlo
ho  50 až 70 tisíc ľudí, veriaci i neveriaci,
jednoduchí roľníci, vedci i novinári. Zázrak
videli i osoby od miesta zjavenia päť aj viac
kilometrov. Mnohí svedkovia pri výpovedi
tvrdili, že po skončení zázraku boli ich šaty
úplne suché. 
Deti prežívali zázrak celkom inakšie. Pri
piatom zjavení im Pani sľúbila, že v októbri
príde so svätým Jozefom a s malým
Ježiškom. Videnie však neskončilo. Odrazu
pri slnku uvideli Svätú rodinu. Vpravo
najsvätejšia Panna v bielom šate a modrom
plášti, tvár jasnejšia ako slnko, vľavo svätý
Jozef s malým Ježiškom. Svätá rodina
žehnala svet znamením kríža.
Aký je duch pobožnosti k Madone z Fatimy?
Najsvätejšia Panna zdôraznila
predovšetkým modlitbu, zvlášť odporučila
modlitbu svätého ruženca, povinnosť
pokánia, zmenu spôsobu života a
odvrátenie sa od hriechu najmä hriechu
proti svätej čistote. 
Je chvályhodné, že Fatimská Panna Mária
má dôstojné miesto u nás, v našej blízkosti,
v chráme jej zasvätenom. A toto je tiež veľký
zázrak, za ktorý patrí Bohu a ľuďom veľká
vďaka!
Spracovala:
Anna Poláková, farnosť Nižný Hrabovec

Pozvánka
Pozývame všetkých mladých na prednášku: Homeopatia  - pomoc alebo

nebezpečenstvo?, ktorá sa uskutoční v sobotu 14. decembra o 19:03 v priestoroch
pastoračného centra kostola Fatimskej Panny Márie vo Vranove nad Topľou - Čemerné.

Akcia je spolufinancovaná zo zdrojov EÚ.
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Modliť sa ako Ježiš
Model modlitby

Rozvíjanie modlitebnej kondície sa podobá

rozvíjaniu telesnej kondície. Aby sme si
udržali rovnováhu, musíme nasledovať istý
model. Bez pravidelnosti neodvratne
padneme do pasce typu „Pane, prosím: Pane,
prosím, daj mi, Pane, prosím, pomôž mi.
Pane, prosím, chráň ma. Pane, prosím,
postaraj sa o mňa.“ 
Príležitostne, keď si všimneme, že Boh
dovolil, aby sa nám v živote niečo podarilo,
hodíme smerom k nebu zopár poďakovaní.
Raz za čas, keď nás niekto nachytá pri
maškrtení cukríkov, uznáme svoje chvíľkové
zlyhanie zdravého úsudku. A občas, keď sa
cítim skutočne duchovne, môžeme dokonca
počas modlitby vysloviť ozajstnú chválu – no
len v týchto ojedinelých „svätých“ chvíľach. 
Keď cítime ľahkomyseľnosť a jednostrannosť
vlastných modlitieb, začneme mávať z
modlitby pocity viny. Vina vedie k strachu a
neistote, v dôsledku čoho sa prestávame
modliť. Nevyvážená modlitba vedie k tomu,
že sa modliť celkom prestaneme. Ak sme vo
svojom živote objavili túto skutočnosť, je
načase stanoviť si modlitbový režim. Je
vyvážený a jednoduchý a možno sa od neho
odraziť. 
Všetko, čo potrebujeme, je zapamätať si slovo
ACTS 
A – adoration – adorácia
C – confession – vyznanie hriechov
T – thaksgiving – vďakyvzdanie
S – supplication – prosby

Adorácia – vstup na sväté miesto
Je nevyhnutné začať čas modlitby adoračným

postojom. Preto, lebo adorácia udáva smer
celej modlitby. Pripomína nám, s kým sa
zhovárame, do koho prítomnosti vstupujeme
a kto nám venuje svoju pozornosť. Možno
máme skúsenosť, že keď sme vkročili do
kostola, čas sa na chvíľu zastavil. Akoby nám
niečo hovorilo, že stojíme na svätej zemi a že
sa potrebujeme sústrediť, upriamiť na to, čo
sa okolo nás odohráva. Toto je pocit, ktorý
môžeme dosiahnuť, keď začíname svoju
modlitbu. Ide o úvodné zastavenie – uznanie
svätej pôdy – ktorá akosi dodáva zmysel
všetkému, čo potom nasleduje. Jedným z
najlepších spôsobov, na získanie takéhoto
postoja, je vybrať si žalm chvály a čítať alebo
povedať ho nahlas Bohu. Napr. Magnifikat,
Evanjeliový chválospev. 
Ďalej, adorácia nám pripomína Božiu identitu
a Božiu ochotu. Keď si uvedomujeme jeho
vlastnosti, vyzdvihujúc jeho charakter a
povahu, posilníme svoje vlastné chápanie
toho, kým Boh je. Svoju modlitbu môžeme
začať chválou jeho všemohúcnosti. Boh je
schopný nám pomôcť bez ohľadu na to, aký
zložitý sa nám náš problém môže zdať. Jeho
sila naň stačí. Tiež to môže byť chvála jeho
vševedúcnosti. Neexistuje tajomstvo, ktoré
by ho zmiatlo; Boh si nemusí lámať hlavu nad
ničím, čo mu povieme. Potom za jeho
všadeprítomnosť. Kdekoľvek sa modlíme,
vieme, že je stále s nami. Keď máme urobiť
nejaké dôležité rozhodnutie, môžeme sa
spoľahnúť na jeho radu. V čase, keď
prežívame pocity neschopnosti a viny,
môžeme ho zvelebovať za jeho
milosrdenstvo. Keď potrebujeme pomoc,
môžeme ho chváliť za jeho starostlivosť a silu.
Môžeme zvelebovať Boha za to, že je verný,
čestný, spravodlivý, milosrdný, láskavý,
starostlivý, pozorný a nemenný. 
(pokračovanie v budúcom čísle)

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby  
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Rieka a púšť
Rieka si pokojne tiekla k moru, ale narazila

na púšť a zastavila sa. Pred ňou boli
rozosiate skaliská roklín a skrytých jaskýň a
pieskové presypy, ktoré sa strácali na
obzore. Rieku zovrel strach ako do klieští.
„To je môj koniec. Cez túto púšť neprejdem.
Pie sok vstrebe všetku moju vodu a ja
zmiznem. 
Nedostanem sa do mora. Úplne som
stroskotala."
Jej vody začali pomaly tŕpnuť. Rieka sa
premieňala na močiar a pomaly umierala.
Vietor počul jej nariekanie a rozhodol sa, že
jej zachráni život.
„Daj sa prehriať slnku a vystúpiš k nebu ako
para. Na ostatné budem myslieť ja," šepkal
jej.
Rieka sa ešte viac naľakala. „Ja som na to,
aby som tiekla medzi dvoma brehmi ako
voda, pokojná a majestátna. Nebola som
stvorená na to, aby som lietala vzduchom."
Vietor jej na to povedal: „Neboj sa. Keď
budeš na nebi ako vodná para, bude z teba
mračno. 
Ja ťa prenesiem z púšte a ty budeš môcť
znova padnúť na zem ako dážď a budeš zasa
riekou a potečieš do mora."
Rieka sa však strašne bála a pohltila ju púšť.

Mnohí ľudia zabudli, že jestvuje spôsob, ako
prekonať nečakané púšte citov a krutú 
suchopárnosť, ktoré niekedy zatarasia
pokojný tok života.
Je tu však duchovný život. Treba sa dať

pretvárať Slnkom, ktorým je Boh, a prenášať
Vetrom, ktorým je Duch. Je to však riziko, a
málokto sa mu vy stavuje. Lebo, ako hovorí
Ježiš: „Vietor veje, kam chce: počuješ jeho
šum, ale nevieš, odkiaľ prichádza a kam
ide."

Morské hviezdice
Nad morom sa rozpútala strašná búrka. Keď
búrka prešla, pobrežie bolo plné bahna, v
ktorom sa v agónii zmietali tisíce a tisíce
morských hviezdic. Bolo ich tak veľa, až sa
pobrežie zdalo zafarbené do ružova.
Prilákalo to mnoho ľudí z celého pobrežia.
Medzi nimi bol jeden otec s dieťaťom, ktoré
držal za ruku. Chlapček sa pozeral na malé
morské hviezdice, ktoré pomaly umierali.
Vyšmykol sa z otcovej ruky, vyzul sa a
rozbehol sa na pobrežie. Sklonil sa a do
malých ručičiek nabral tri malé hviezdice.
Potom s nimi utekal a zaniesol ich do vody. 
„Čo to robíš, chlapče?“ kričali na neho ľudia.
„Nemôžeš zachrániť všetky hviezdice! Toto
sa deje na pobreží každého mora. Nemôžeš
zmeniť beh vecí.“ 
Chlapča sa usmialo, hodilo do vody ďalšiu
morskú hviezdicu a spokojne povedalo: „Pre
túto hviezdicu som veci zmenil.“
Na pobrežie zostúpili ďalší dvaja chlapci. O
pár minút zbieralo morské hviezdice už
päťdesiat ľudí, potom sto, dvesto, tisíc a
všetci odnášali do vody morské hviezdice. A
tak ich všetky zachránili. 

Na zmenu sveta by stačilo, keby niekto, hoci
celkom malý, mal odvahu začať.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Niekedy stačí jeden slnečný lúč



Chorváti v referende definovali manželstvo
ako zväzok muža a ženy 

Chorvátsko 2. decembra (RV) Chorvátsko

povedalo nie manželstvám osôb rovnakého
pohlavia. V nedeľnom referende Chorváti rozhodli,
že manželstvo bude ústavou definované ako
výlučné spojenie medzi jedným mužom a jednou
ženou. Polemiky vznikli aj okolo pomerne nízkej
účasti na hlasovaní. 
Ohľadom otázky týkajúcej sa zmeny ústavy dosiahli
organizátori referenda jasné víťazstvo: 65,77%
voličov povedalo áno na exkluzívnu definíciu
manželstva ako heterosexuálneho zväzku, proti
bolo 33,62%. K urnám však prišiel pomerne nízky
počet hlasujúcich - len 38% z približne 3,8 milióna
Chorvátov, ktorí majú volebné právo. To však na
platnosti referenda nič nemení, pretože v
Chorvástku neexistuje kvórum povinnej minimálnej
účasti. 
Referendum o zmene ústavného zákona zaradilo
Chorvástko medzi Lotyšsko, Litvu, Poľsko, Maďarsko
a Bulgarsko, teda medzi tých päť krajín Európskej
únie, ktoré majú v ústave jasnú definíciu o
exkluzívne heterosexuálnom manželstve. Odozvu
nepriniesli výzvy proti referendu, ktoré v
predchádzajúcich dňoch zverejnil prezident Ivo
Josipovič a viacerí predstavitelia akademickej obce
v chorvátskych médiách: tie zároveň bojkotovali
informáciu o výsledku referenda kvôli odmietnutiu
jeho organizátorov dať akreditáciu pre vstup do ich
riadiaceho centra liberálnym médiám a verejnej
televízii. Reakcia chorvátskej vlády na výsledok
referenda je rozhorčená: vláda toto víťazstvo
označila za “zbytočné” a v priebehu niekoľkých
týždňov mieni predložiť zákon o civilných zväzkoch
pre dvojice rovnakého pohlavia.
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Projekt adventných zamyslení
podporí Rádio LUMEN 

Bratislava 30. novembra (TK KBS)

Rádio LUMEN aktívne podporí
projekt adventných zamyslení,
ktoré spúšťa v nedeľu Konferencia
biskupov Slovenska (KBS). Krátke
myšlienky od biskupov na
adventnú alebo vianočnú tému
bude vysielať od Prvej adventnej
nedele 1. decembra až do 1.
januára 2014. V éteri sa objavia
každé ráno krátko pred 7:00 h.
Určené sú pre všetkých, ktorí ich
nemôžu odoberať e-mailom či čítať
na internete. Zamyslenia načítal o.
Peter Staroštík.
Projekt zamyslení je určený pre
všetkých ľudí dobrej vôle. Cieľom
tejto vzácnej aktivity je pomôcť
duchovne sa pripraviť na príchod
Krista. Každý prihlásený záujemca
(na stránke advent.kbs.sk) bude
môcť získať každý deň na e-mail
zamyslenie jedného z biskupov. V
ten istý deň sa myšlienka objaví i na
stránke projektu, kde budú okrem
slovenčiny aj v maďarskom a
anglickom jazyku.
Okrem e-mailov, webu a rádia sa
budú myšlienky šíriť i na oficiálnych
kontách na sociálnych sieťach
Facebook a Twitter. 

(dodala Anna Sabolová ml.)



VV časEčasE oDoD 09.12.2013 09.12.2013 DoDo 15.12.201315.12.2013
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Gajdošovu – svätoplukova ul., rod. Vardžíkovu,

rod. Grominovu – Gorkého ul.  Upratuje sa  v sobotu ráno o 800.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 15.12. – 21.12. vedie modlitby horliteľka p.
anna Moskaľová.
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
DZimné kántrové dni - v tento týždeň sú zimné kántrové dni v stredu, piatok a v sobotu.
Záväzný je 1 deň. Úmyslom zimných kántrových dní je príchod Kristovho kráľovstva do rodín,
duchovná obnova rodín, pokoj a spravodlivosť vo svete.
Rorátna sv. omša s raňajkami - pozývame všetky deti a mládež na rorátnu sv. omšu v utorok

ráno, ktorá bude klasicky o 630., ale v novom kostole a po nej na raňajky na faru. No a potom
sa vyberiete do školy priamo odtiaľ. Sv. omša bude prakticky pri sviečkach a pri lampášikoch,
s ktorými prídete, ak máte. Zároveň, ak už budete vedieť dopredu, dajte nám vedieť, či
prídete tak orientačne, aby sme vedeli pre koľko zhruba ľudí pripraviť. Zároveň v stredu bude
ranná sv. omša v starom kostole akoby namiesto utorka. 
Kalendár s fotkami z posviacky - došiel náš farský kalendár na rok 2014 spolu s fotkami z
posviacky, môžete si ho zakúpiť resp. vyzdvihnúť v sakristii a to tak tí, čo ste zapísaní ako aj tí,
čo ste sa ešte nezapísali.
Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - o týždeň je 3. nedeľa v mesiaci, takže
bude zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Chceme vás poprosiť o finančnú
pomoc v rámci vašich možností, aby sme vedeli, ako nastaviť platby ku koncu roka, keďže
máme ešte dosť veľké dlhy aj za dlažbu ako aj iné poplatky. V podstate potrebujeme do konca
roka vyplatiť ešte 20.000 €. O týždeň vás potom budeme presne informovať
Rozpis lektorov: Nepoškvrnené počatie PM Nasledujúca nedeľa

6:30 - rod. Jenčova; 8:00 - rod. P. Bindasa; 
16:00 - rod. Baranska; 10:00 - rod. Onderkova; 
18:30 - rod. Ľ. Gazdu. 18:30 - rod. Bankovičova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LiTURGiCKýLiTURGiCKý PRoGRaMPRoGRaM oDoD 09.12.2013 09.12.2013 DoDo 15.12.201315.12.2013

PP oNDELoKoNDELoK 09.12.201309.12.2013
NEPOŠKVRNENÉ POČATIE PANNY

MÁRIE (SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ
SVIATOK)

sv. omša: 630 (K) 

sv. omša: 1600 (T) 

sv. omša: 1830 (T) 

UUToRoKToRoK 10.12.201310.12.2013 sv. omša: 630 (K+T) nový kostol

ss TREDaTREDa 11.12.201311.12.2013 sv. omša: 630 (T) starý kostol

sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TVRToKTVRToK 12.12.201312.12.2013
Preblahoslavenej Panny Márie
Guadalupskej (spomienka) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

sv. omša: 1800 (T+K)

PP iaToKiaToK 13.12.201313.12.2013
Sv. Lucie, panny a mučenice
(spomienka)

sv. omša: 630 (K)

sv. omša: 1800 (T) mládežnícka

ss oboTaoboTa 14.12.201314.12.2013
Sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa
Cirkvi (spomienka)

sv. omša: 1800 (T+K) 

NN EDEľaEDEľa 15.12.201315.12.2013

3. ADVENTNÁ NEDEĽA

sv. omša: 800 (K)

sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Tešme sa z dobra, ktoré robia iní, a pomáhajme im zo všetkých síl. Možnože Bohu,
lepšie ako my, poslúžia iní." ( sv. František Saleský)


